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„Hazaszállítási offenzívát” (Rückführungsof-

fensive) hirdetett a német kormány.  Február 

végén húsz elítélt bűnözőt szállítottak vissza 

Afganisztánba chartergépen. A 2025-ös évben 

azonban a megindított eljárásoknak alig fele 

zárult sikeres kitoloncolással. A német szövet-

ségi rendőrség (Bundespolizei) adatai szerint 55 

642 kísérletből mindössze 22 787 esetben (40%) 

sikerült ténylegesen átadni a kiutasított sze-

mélyt a visszatelepítésért felelős hatóságoknak, 

míg a fennmaradó 32 855 esetben (60%) erre 

nem került sor.  

Noha a német kormány koalíciós szerződése nagy 

hangsúlyt fektet a migrációs politika reformjára, 

minden harmadik kitoloncolási kísérlet már azelőtt 

meghiúsul, hogy az érintett személy egyáltalán 

eljutna a repülőtérre. 

A kitoloncolásra irányuló intézkedések egy jelentős 

része (21 341)  azért volt sikertelen, mert a végrehaj-

tásért felelős tartományi rendőrség nem találta meg 

a keresett személyt a bejelentett lakcímén. További 

11 184 esetben visszavonták a kitoloncolási végzést, 

1593 kísérletnél pedig ugyan átadták az érintettet a 

megfelelő hatóságnak, a visszatelepítés mégsem 

valósult meg - leggyakrabban azért, mert az érintett 

heves ellenállására hivatkozva a pilóták megtagadták 

a felszállást 

A számok korábban sem voltak kedvezőbbek: 2024-

ben 33 717, 2023-ban pedig 31 330 kitoloncolási 

kísérlet végződött kudarccal. Noha ezzel párhuza-

mosan a sikeres visszatelepítések száma is fokozato-

san nőtt (2023: 16 430, 2024: 20 084, 2025: 22 787), 

arányuk továbbra is 40% körül stagnál. Így a Német-

országban tartózkodó 232 067 kiutasított személy-

nek mindössze 10%-át sikerült ténylegesen kitolon-

colni. Az esetek nagy részében (190 974) ideiglene-

sen felfüggesztették az eljárást. 

A statisztikákra reagálva több CDU-s tartományi 

vezető új eszközök bevezetését javasolta. Roman 

Poseck hesseni belügyminiszter szerint érdemes 

lenne olyan jogszabályt életbe léptetni, amely lehe-

tővé teszi a hatóságok számára a mobiltelefonos 

helymeghatározás alkalmazását amennyiben nem 

találják otthon a kiutasított személy. A javaslatot 

Szászország belügyére, Armin Schuster is támogatja, 

de ő inkább a kitoloncolási őrizet szélesebb körű 

alkalmazását tartaná szükségesnek, ezzel eleve meg-

akadályozva az érintettek eltűnését. Az AfD képvi-

selője, Gottfried Curio élesen bírálta a kormány 

politikáját: szerinte a meghirdetett “migrációs fordu-

lat” teljesen elmaradt, a kitoloncolások száma nem 

nőtt érdemben, ezért nagyobb nyomásgyakorlást 

sürgetett a származási országok irányába, és szorgal-

mazta a kétoldalú tárgyalások körének bővítését. 

Ilyen a tálib kormánnyal kötött megállapodás is, 

mely keretében tavaly sor került elítélt afgán bűnö-

zők deportálására. 

Miközben Németországban láthatóan még az 

országban tartózkodó, már kiutasított migránsok 

kitoloncolása is nehézségekbe ütközik, új kihívás 

körvonalazódik a Közel-Kelet irányából.  

Friedrich Merz német kancellár arra figyelmeztetett, 

hogy az Iránban zajló háború komoly következmé-

nyekkel járhat a térség, valamint Európa számára, 

különösen akkor, ha a perzsa állam összeomlásához 

vezet. Merz hangsúlyozta, hogy meg kell őrizni a tér-

ség stabilitását, és Németország diplomáciai erőfe-

szítéseket tesz a további eszkaláció megelőzése érde-

kében, mivel stratégiai érdekük egy újabb menekült-

hullám elkerülése: “Nem akarjuk viszontlátni a 

szíriai forgatókönyvet” - fogalmazott a kancellár. 
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